

这个钢琴家自学成才

石进钢琴作品音乐会将在宁举行



《夜的钢琴曲》海报

5月1日,《夜的钢琴曲》——石进钢琴作品音乐会巡演南京站将在南京文化艺术中心奏响,钢琴艺术家石进将与你娓娓道来这轻如烟的思念。

石进的粉丝称之为“夜迷”。因为在夜迷眼中,他是富有才情、忧郁、浪漫、细腻、深情的王子,他给人的感觉是谦逊、温和、淡定的,讲话声音很好听,有礼貌,笑起来脸上挂着两个很好看的浅浅的酒窝。不过,石进从不认为自己是王子,他说,“生活中我不是浪漫的人,因为我浪漫写进了音乐里。”有人拿石进与李云迪相提并论,而石进总是谦虚地认为自己只是一个音乐爱好者。

说起来,石进还是个自学成才的钢琴家。2002年,因为一次偶然的机会石进在网上看到周杰伦在香港的音乐会,被《星晴》与《安静》深深吸引,回到柳州花两万多万元买了一架钢琴,开始自学钢琴。而在此之前他从未受过专业的音乐课程培训,只是在小学时学过两年的电子琴。但令人难以想象的是,他凭着自己业余爱好创作的《夜的钢琴曲》系列被冯小刚经典电影《非诚勿扰2》选为配乐,之后成为广播电视媒体经典的背景音乐,2011年5月代表作品《夜的钢琴曲五》还被提名华语金曲奖,提名年度最佳独奏专辑。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

靳东将成恋爱专家,意外不?

快报讯(记者 曹锋)有着演艺圈老干部之称的实力派演员靳东将化身“恋爱达人”,是不是让你有些意外?记者昨天获悉,都市情感剧《恋爱先生》日前在北京开机,这部由著名导演姚晓峰执导的作品明星云集,除了靳东和江疏影领衔主演之外,还有李宗翰、田雨、宋妍霏、倪大红等联袂出演。而最让观众意外的是靳东荧屏形象的改变,因为这是一个雅痞绅士!

由靳东近来主演的《伪装者》《鬼吹灯之精绝古城》等多部影视剧均好评如潮。作品中,他都以沉稳、大气形象示人,不过,此次接拍《恋爱先生》,靳东却将挑战雅痞绅士,化身“恋爱达人”。这让不少

事先得到消息的粉丝都不由惊呼:“期待靳东要谈恋爱”“就喜欢有文化的靳东”。据悉,《恋爱先生》讲述了三个遇到不同情感问题的男人,经过一番努力后,最终他们都找到了合适自己的另一半,同时也收获了成长的故事。另外,江疏影作为《恋爱先生》的女主角,近几年一直以“国民女神”形象示人。由她参演的电影《致我们终将逝去的青春》、电视剧《好先生》等影视作品均囊括各大奖项,江疏影在作品内的表演也一直颇受行业内肯定。生活中活力无限的“江三岁”此次也将一改往日优雅女神范,演绎一位“不依附”“不攀附”的独立女性。

扬州评话、苏州弹词唱响南京

昨天下午,2017江苏省文联“精英精品工程”——马伟扬州评话、张建珍苏州弹词专场在江苏省文联艺术剧场举行。

此次演出融汇了扬州评话、苏州弹词两种曲艺形式。扬州评话是我国古老的曲艺说书形式,曾涌现出柳敬亭、王少堂等名家巨匠;苏州弹词,流派纷呈,被誉为“中国最美的声音”。这两朵江苏曲艺“姊妹花”曾被国务院同

时批准列入我国第一批国家级非物质文化遗产名录。

此次专场演出的马伟和张建珍都是拥有众多“粉丝”的优秀演员。马伟,江苏省青年艺术家协会副主席,曾入选“首批江苏省优秀青年曲艺人才”,第九届中国曲艺牡丹奖·表演奖获得者。在此次专场演出中,他倾情表演了再现扬州评话一代宗师王少堂斑斓人生的《王少堂·教场问道》;第九届

中国曲艺牡丹奖表演奖获奖节目《武松·杀嫂祭兄》等。

张建珍,2016年央视春晚以一曲女星演绎的苏州弹词《山水中国美》展现了自己柔美婉转的声腔。此次她携苏州弹词开篇《姑苏好风光》《长生殿·宫怨》和苏州弹词选段《秦香莲·唱曲》来到江苏省文联艺术剧场,把“中国最美的声音”传递给南京观众。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

金城武吐槽周冬雨厨艺

快报讯(记者 郑文静)即将在4月27日上映的爱情喜剧电影《喜欢你》讲述了一对不搭调男女因美食结缘的甜蜜爱情故事。男神金城武搭档新科金马影后周冬雨的新鲜组合,让该片早在上海拍摄时,就已点燃众多网友的期待,甚至被选为第七届北京国际电影节展映单元的开幕影片。昨天《喜欢你》剧组在上海举办发布会。监制陈可辛、导演许宏宇、主演金城武、周冬雨、孙艺洲、奚梦瑶集体亮相。

男神金城武一出场引得现场阵阵尖叫。没想到金城武最想做的是“吐槽”自己的搭档周冬雨的厨艺:“电影中胜男的美食让我对这个厨师有特别多幻想,可是现实生活中冬雨让我幻想破灭。”

谈到金城武和周冬雨此次的表现,监制陈可辛表示:“冬雨让这个角色很饱满,她会用自己的方式去演绎,让人觉得非常真实,她就很90后。金城武他这次放得特别开,这对于他的经历来说是件好事。”

一样的新鲜,不一样的活性,12道工序净制,十分的放心,鲜着吃,感觉好!

首批鲜活虫草今晨空运抵达苏和堂



苏和堂的鲜虫草,敢比更敢送

即日起至4月30日,您可携带苏和堂销售的鲜虫草到任何检验机构在电子显微镜下对比,检验洁净度、表面附着物,如果比“苏和堂鲜虫草”更洁净,我们承诺:有10根送10根,有100根送100根。

4月30日前,苏和堂首批鲜虫草优惠政策		
规格	尝鲜价	包装方式
0.3克/根	29元	简易包装
0.5克/根	59元	精美礼盒,高端大气,送礼佳品
1.0克/根	99元	

- 超新鲜活性高** 2017年首批高海拔新采虫草,特制冷链保鲜,全程空运,48小时新鲜到家。
- 新工艺超洁净** 12道净制工序,深度去除表面褶皱附着的泥土、病菌、寄生虫、汞、砷、铅等重金属杂质,洁净度经得起高倍电子显微镜的检验。
- 既安全又放心** 新鲜又干净,无需再用高温消毒,不必担心营养流失,直接食用,安享营养。

虫草,要吃新鲜的,更要吃干净的、放心的!

4月至5月是冬虫草的采挖季,苏和堂鲜虫草已大量上市,凭借其丰富的营养,在南京备受消费者和会员的青睐。

可是,鲜虫草通常是人工清刷或过水清洗的方式来处理,往往只能去除虫草表面看得见的泥沙,却洗不掉表面褶皱深处病菌、重金属等附着物及有害杂质。

为了吃得更放心,绝大多数消费者在服用之前都会先用高温消毒,然而高温却会对虫草中的多种活性营养成分造成破坏,非常可惜。

苏和堂空运鲜虫草,12道工序深度清洁 经得起高倍电子显微镜的检验

苏和堂将产自高海拔西藏那曲地域的新鲜冬虫草——以超声波震荡,高压气冲洗等精研净制工序净化处理,深度去除虫草表面褶皱中的泥沙、病菌、汞、砷、铅等重金属杂质与附着物,使得每根那曲鲜虫草表面褶皱都纤毫毕现,洁净如初生,完全经得起高倍电子显微镜的检验,无需高温消毒,即可直接食用,安心享

用好营养。

鲜虫草5大特点

- 营养更全:**未受晾晒、风干、自然氧化的影响,营养不流失。
 - 外观更靓:**鲜虫草外表柔润、饱满,色泽金黄鲜亮,看起来非常鲜活,手触有弹性。
 - 口感更佳:**新鲜虫草虫体部分有淡淡清香与绵软口感,草头部分咀嚼还有回甘,非常特别!
 - 消费更放心:**鲜虫草以根计价,视大小不同,价格有别,与重量无关,无造假现象,无法“以次充好”,更不能“以陈充新”不用担心会买到假冒伪劣品。
 - 价格更实惠:**在苏和堂,59元/支的鲜虫草晾干后,品质与1500-1200头/500克的干虫草相当,干草价格>129元/克;产地相同,规格相当的冬虫草的“头草”,鲜草价格至少优惠30%以上。
- 活动热线:400-710-8818